

2017年全年累计完成供电量43亿千瓦时——

# 金坛供电:全力支持地方经济社会发展

**本报讯** 近日,区综合考核办公室发文表彰了“支持地方经济社会发展贡献奖”,3家垂直单位榜上有名,区供电公司位列其一。

2017年以来,区供电公司紧紧围绕加快发展主题,按照“接轨常州主城区、推动发展新跨越”的总体战略,积极践行“你用电 我用心”的服务理念,不断优化日常服务举措,完善地区电网规划,以真诚的服务、有力的举措,为金坛经济和社会发展提供了良好的用电环境。

2017年,金坛地区全社会用电量44.58亿千瓦时,累计完成供电量43.06亿千瓦时,售电量41.94亿千瓦时。累计受理企业业扩报装申请331户,受理企业业扩申请容量36.98万千瓦安,

完成居民业扩报装1.49万户。一年来,通过积极主动向上级争取资金,区公司累计完成电网建设投资4.71亿元,其中完成电网基建项目投资1.75亿元,配网建设投资1.93亿元,农网建设投资1.03亿元。

区供电公司定期走访各辖区政府,主动策应地方产业布局调整,滚动修订电网规划,编制完成金坛主城区电力专项规划。强化政企互动协同,提请区政府专门召开协调会,明确从行政审批、规费收取、政策处理等各方面支持公司城区

配电网改造。合理优化电力资源配置,做好南沿江城际铁路涉铁供电线路梳理、金坛城区地下管线综合规划、大唐燃机进线工程规划路径落地、220千伏南汤变配套送出工程选线等相关工作。

区供电公司推进配农网一体化施工,2017年累计完成配农网投资2.96亿元,实施项目2555个,新建改造10千伏线路275公里,400伏低压线路415公里,新建改造配电变压器453台,改造接户线437公里,惠及民生2.53万户。邵桢 夏冰



扫一扫就知道——

## 住建窗口推行“二维码”一次性告知服务

**本报讯** 为充分发挥互联网作用,提升服务质量,提高办事效率,住建委窗口再推便民服务新举措,推行办理事项“二维码”一次性告知服务,办事流程一目了然。

新推出的“二维码”告知事项中主要包含施工许可证办理

流程及注意事项等信息,相比以往纸质告知不环保、口头告知易遗忘的缺点,“二维码”告知服务运用网络进行操作,服务对象只需扫描相关业务的“二维码”即可通过手机等移动终端便捷、快速的获取业务资料、基本流程等信息。目前窗口工作人员正积极

引导服务对象进行扫描,帮助其熟悉和使用二维码,极大地提高了对外窗口的办事效率。

住建窗口将逐步推广所有办理事项的“二维码”一次性告知服务,进一步提高窗口工作的服务质量,提升服务水平,更好地为企业和群众服务。住建委 李蕾



近日,丹阳门社区联合“一米阳光”爱心人士志愿者、美姿小苹果舞蹈队,在金城花园广场举行“巾帼心向党 喜迎两会召开”主题活动。活动中,计生专干为育龄妇女发放“全面二孩”政策问答和关爱流动人口宣传册,“美姿小苹果”舞蹈队带来的舞蹈吸引了许多群众,现场气氛热闹、妙趣横生和笑语不断。  
王水英 蒋建君 文/摄

完善安全监管机制——

## 区安监局推行“双随机”执法检查

**本报讯** 为创新属地安全监管模式,提升安全监管效能,区安监局积极推进“双随机”检查。

据了解,“双随机”检查是指,执法人员通过沟通交流,利用双随机系统平台的要求,进行检查企业与执法人员名单的抽取,并制定专项检查计划。在“双随机”检查中,执法人员对存在安全隐患问题的企业开具限期整改通知,检查结束后,第一时间将现场检查

文书、图片情况详细上传至双随机网上平台。

区安监部门表示,双随机监管是一个新的课题,也是一项长期的任务,区安监局将秉持科学监管理念,在“双随机、一公开”的基础上,进一步完善安全监管机制,提升监管公平性、规范性、有效性。

徐欢



## 我区将深化政务服务三级平台建设

**本报讯** 近日,区政务办召开2017年度表彰暨2018年度工作部署会,表彰2017年度招商引资、业务考核、创新创优等方面取得突出成绩的集体和个人,部署2018年工作要点。

去年,区政务办“一办四中心”机构组建顺利推进,“放管服”改革落实有力,便民利企成效明显,3550营商环境明显改善,并获得了中国政博会授予的中国政务服务行政审批改革创新奖。全年共办理各类行政审批服务事项83.05万

件,同比增长23.95%,12345热线受理各类诉求共计5.01万件,办结率为95.2%,满意率97.5%。

今年是区政务办的“深化改革年”。区政务办将进一步推进政务服务“一张网”和“不见面审批”,通过“互联网+政务服务”提升审批效能,实现“网上办、快递达、不见面”,方便群众办事。在深化行政审批制度改革上,高质量落实3550工作机制,全面推进“五合一简化”联审联办机制,优化中介服务,

在6月底前,对接常州中介超市网上平台,实现市区一网运行。与此同时,今年还将重点深化区镇村三级平台协同改革,在本月底前实现85%以上政务服务事项在线办理路径通畅,年内实现政务服务办件100%进政务服务一体化平台,证照、批文100%进电子证照库,有力支撑不见面审批。深化区、镇、村三级便民为民服务平台建设,推广“集中办理、一站式办结”模式,提升群众满意度。

左玲

确保全国“两会”期间运输安全——

## 区运管处加强进京包车源头安检

**本报讯** 为做好全国“两会”期间道路运输安全工作,区运管部门按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的原则及“层层落实、道道严防”的工作要求,重点加强进京旅游包车的源头安检管理。

从2月26日至3月16日,对所有进京旅游包车全部参照长途客运班车管理模式,运管工作人员对进京包车业务申请的企业、车辆、行驶路线、驾驶员信息一一从严审

核,把好申请报批关。要求进京包车发车前,必须到客运站进行源头安检,并对所有乘客进行实名登记。督促企业落实主体责任,加强动态监控,严防违禁运营及中途非法上下客等情况发生。建立完善联络和信息报送机制,每日10:00前准时将当天进京长途客运车和旅游包车数量、载客人数、源头安检发现的可疑情况及处置结果上报。

程网庆 蒋建君

在全区纪念“三八”国际劳动妇女节108周年大会上,被评为常州“十杰百佳”女性的于丽受到了表彰,36岁的于丽曾任常州麦拉风网络科技有限公司原创部经理,如今她创建了自己的漫画公司,打造了属于自己的漫画品牌。

10岁那年,读小学三年级的于丽被确诊患上幼儿类风湿关节炎,双腿和右手无法伸直,失去了行走和站立的能力。打针、吃药、针灸、热敷、冷敷……这些成了还是花季少女于丽的家常便饭。为了排解女儿心中的孤单,15岁那年,于丽的父亲花了一万元给女儿买了台电脑,第一次接触网络,这给于丽

带来了翻天覆地的变化。“在聊天室中,我认识朋友、交流思想,性格不再封闭。”于丽说。

说起学习网页设计,于丽说这还缘于她在聊天室中结交的一个朋友。当时,这个朋友参加了常州第一届网页比赛,获得了第一名,于丽心中很是羡慕。在于丽生日时,她意外收到了这个朋友送的一本网页设计书,从那以后,于丽开始自己学习网页设计知识。

2002年,于丽参加了金坛第一届网页设计大赛并夺得冠军。2005年,于丽推出了“吱哩吱哩轰”系列四格漫画,征服了天南海北的网友,爆红网络。漫画

中,女主人公“小麦”扎两个辫子,可爱善良,一头红发招人喜欢。不懈努力换来回报,于丽如愿出版了《吱哩吱哩轰》漫画集,第一次印刷1万册很快一售而空。

2007年,于丽以“梦想起飞点”为主题的Flash类作品获全国网络作品比赛铜奖。2010年,获第四届全省残疾人职业技能竞赛网页设计第一名。2017年,于丽获省巾帼创新创业大赛一等奖。2018年,于丽被评为常州市“十杰百佳”女性。对于丽来说,未来的梦想很简单,就是发展壮大自己的漫画品牌,同时把快乐分享给身边的人。

## 于丽:漫画里最拉风的主人公

孙婷 徐菲